
 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول تشريحي هماهنگ آزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام خانوادگي:نام و 

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  1صفحه   هشتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. 1

 نادرست    درست    و اعشاري يك عدد صحيح است. گوياهر عدد الف) 

aب) دو عبارت b23 وab210 .نادرست    درست    متشابه هستند  

  نادرست    درست    اول است. 1ج) عدد 
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 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2

2الف) قرينه و معكوس عدد
  برابر با .................... است. 3

  .................... آنها است. ك.م.م آنها برابر بااگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، ب) 

aج) مقدار عددي عبارت a 22 3 aبه ازاي 1  2 .برابر با .................... است  
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 حاصل هر عبارت را به دست آوريد. 3
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)الف) عبارت 4 ) ( )
( ) ( )
  
  

34 121
68  ترين صورت ممكن بنويسيد. را به ساده 44

 ب) براي محور زير يك تساوي جمع بنويسيد.
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 شده است: 75مجموع دو عدد اول  5

  الف) آن دو عدد كدام هستند؟

  آنها چند است؟ب.م.م ب) 
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  باسمه تعالي  

 ترم اول تشريحي هماهنگ آزمون پيش
 اول متوسطه)دورة (  نام خانوادگي:نام و 

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  2صفحه   هشتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  الف) در بين اعداد زير، اعداد اول را با استفاده از روش غربال پيدا كنيد. 6
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 اول است يا مركب؟ چرا؟ 143ب) عدد 
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hكه مساحت مثلث زير را به صورت عبارت جبري بنويسيد. در صورتي 7 a   حساب كنيد. aمساحت مثلث را بر حسب  2
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  هاي جبري زير را ساده كنيد. عبارت 8
a b ( a b)  2 3 5  (الف 4

( x ) 22  (ب 1
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)الف)مقدار عددي عبارت جبري 9 x y) 22 yرا به ازاي 3  2 وx   محاسبه كنيد. 1

 ب) جاهاي خالي زير را كامل كنيد. (تجزيه عبارت جبري)

ab b ...........(........... )  26 24 4 )1 
x y z y x...........( ...........)    2 2 2 2 2 )2 
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xمعادلة 10 x 2 1 5
3 2   را حل كنيد. 6
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xمختصات بردار  ،

 .را به دست آوريد  
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  باسمه تعالي  
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 اول متوسطه)دورة (  نام خانوادگي:نام و 
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  بارم   سؤال  رديف
aاگر بردارهاي 12 i j 3 3

  وb i j 2 5
 

cباشند و  a b 2
 مختصات بردار ،c

    را به دست آورده، سپس هـر سـه

  زير رسم نماييد. از مبدأ مختصات بردار را روي صفحة مختصات
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  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. 13

  نادرست    درست    مركز تقارن ندارد ولي محور تقارن دارد. الاضلاع متوازيالف) 

  نادرست    درست    اضلاع يك مستطيل را به هم وصل كنيم، شكل حاصل يك لوزي است. هاي وسطب) اگر 
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  جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد. 14

  دهد. مساوي تشكيل مي زاوية الف) اگر خطي دو خط .................... را قطع كند، با آنها

  هاي خارجي هر چند ضلعي محدب .................... است. ب) مجموع زاويه
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  بارم   سؤال  رديف
 دست آوريد.در هر مورد، موارد خواسته شده را به 15
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  را بيابيد. (با راه حل كامل)yوxضلعي منتظم است. مقادير شكل زير يك پنج 16
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  نسبت به هم چگونه است؟cوbزير، وضعيت خطوط رابطةالف) با توجه به  17
a b ..................a c
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  داخلي آن است؟ زاويةالاضلاع چند برابر هر  خارجي مثلث متساوي زاويةهر  اندازةب) 
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 لوزي است؟ ABCDالاضلاع هستند. چرا چهارضلعي متساويADCو  ABCدر شكل زير مثلث  18
  لوزي چند درجه است؟ زاويةهر  اندازة
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